W dniu 14.05.2012 do zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące postępowania nr INW.271.5.2012 Zakup energii elektrycznej na potrzeby oświetlenia dróg i miejsc publicznych na terenie Gminy Popów
Pytanie 1
W załączniku nr 9 do SIWZ - projekt umowy w §5 ust.2 widnieje zapis: „Cena, wg której rozliczana będzie sprzedaż energii elektrycznej pozostanie niezmienna przez cały czas obowiązywania umowy." Z uwagi na możliwość zmiany przepisów skutkujących zmianą wysokości stawki podatku VAT, akcyzowego lub innych zmian skutkujących wprowadzeniem dodatkowych obowiązków związanych z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów Wykonawca zwraca się z prośbą o dokonanie następującej modyfikacji przedmiotowego zapisu; „W przypadku zmiany ogólnie obowiązujących przepisów prawa w szczególności skutkujących zmianą kwoty podatku VAT, akcyzowego oraz zmian Ustawy Prawo Energetyczne, Ustawy o efektywności energetycznej oraz przepisów wykonawczych, wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikaty dotyczące efektywności energetyczne), ceny energii elektrycznej mogą ulec zmianie 
z uwzględnieniem kosztów wynikających z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich obowiązywania." Wykonawca zwraca się z prośbą o uwzględnienie powyższej modyfikacji 
w treści SIWZ.
Odpowiedź 1
Załącznik nr 9 do SIWZ - projekt umowy w §5 ust.2 pozostanie bez zmiany.
Pytanie 2.
W załączniku nr 9 do SIWZ - projekt umowy w §6 ust.3 widnieje zapis: „Za dzień zapłaty uznaje się datę obciążenia rachunku Zamawiającego." Zgodnie z obecnie obowiązującymi zasadami w obrocie gospodarczym za dzień zapłaty uznaje się dzień, w którym środki pieniężne wpłyną na rachunek bankowy podmiotu, któremu należna jest zapłata. Sprawę tę reguluje także art. 19 ust. 13 pkt.1 ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towarów usług (Dz.U. Nr 54 , poz 535 z późn. zm,). 
Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą i pytaniem czy Zamawiający dopuści możliwość aby w umowie, która zostanie zawarta z wybranym Wykonawcą cyt zapis został zmodyfikowany do treści: „Za dzień zapłaty uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy."
Odpowiedź 2
Załącznik nr 9 do SIWZ - projekt umowy w §6 ust.3 pozostanie bez zmiany.

Pytanie 3.	
W załączniku nr 9 do SIWZ - projekt umowy w §7 ust.1 widnieje zapis: „Umowa wchodzi w życie 
w zakresie każdego punktu poboru z dniem 01.07.2012 r. jednak nie wcześniej niż po skutecznym wypowiedzeniu umowy i pozytywnej weryfikacji dokonanej przez operatora systemu dystrybucyjnego." z uwagi na konieczność przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy oraz zawarcie przez Zamawiającego umów o świadczenie usług dystrybucji z właściwym OSD Wykonawca zwraca się z prośbą o dokonanie następujące modyfikacji w/w zapisu: „Umowa wchodzi w życie w zakresie każdego punktu poboru z dniem 01.07.2012 r., jednak rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej nastąpi nie wcześniej niż po spełnieniu wszystkich warunków przyłączenia do sieci OSD, oraz nie wcześniej niż z dniem skutecznego rozwiązania obowiązujących umów oraz wejścia w życie umów o świadczenie usług dystrybucji oraz po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i ewentualnym dostosowaniem układów pomiarowo- rozliczeniowych do wybranej grupy taryfowej."
Odpowiedź 3
Załącznik nr 9 do SIWZ - projekt umowy w §7 ust.1 pozostanie bez zmiany.
Pytanie 4.	
W załączniku nr 9 do SIWZ - projekt umowy w §8 ust 1 oraz ust 3 widnieją zapisy dotyczące 
kar umownych. Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie przedmiotowych zapisów

Odpowiedź 4
Załącznik nr 9 do SIWZ - projekt umowy w §8 ust. 1 i 3  pozostanie bez zmiany.

